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1 ) les régions de l’UE les plus densément peuplées se situent au sud du Royaume Uni, en 
Belgique aux Pays Bas, l’ouest de l’Allemagne , le nord de l’Italie et autour des grandes 
capitales  ( Paris, Londres, Rome, Madrid   )  

2 ) On peut dire que les européens ont des conditions de vie différentes, car on constate 
des écarts de développement entre différentes parties de l’UE  :  
L’ouest est globalement plus développé que l’est.  
Certaines régions du sud de l’UE sont également moins développées 

3 ) L’UE tente de réduire les inégalités par une politique de cohésion . Elle consiste à 
distribuer une aide financière importante aux régions en retard pour qu’elles comblent leur 
retard de développement.  

4 ) Les régions qui reçoivent le plus d’aide sont celles qui sont les moins développées 
comme par exemple les pays situés à l’est de l’UE. On peut citer par exemple la Roumanie 
et la Bulgarie.  


